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Jelblések, roviditések

=, # egyenld, nem egyenld a=2,b#5
= azonosan egyenld ax+b=5
~ kozelitSleg egyenls a=~273; 8,54 =8,6
<, < kisebb, kisebb vagy egyenl6 2<3,5<x
>, > nagyobb, nagyobb vagy egyenld 6>4,a=2
N a természetes szamok halmaza {0;1;2; ...}
Z az egész szamok halmaza {..;-2,-1;0;1;2; ...}
VAN /A a pozitiv, a negativ egész szamok {1;2;3; ...},
halmaza {-1;-2;-3; ...}
Q, Q* a racionalis, az irracionalis szamok
halmaza
Q*, Q™ | a pozitiv, a negativ racionalis szamok
halmaza
R a valés szamok halmaza
R*, R™ |a pozitiv, a negativ valés szamok
halmaza
e, & eleme, nem eleme a halmaznak 5eN, —-2¢Z"
G, C részhalmaz, valodi részhalmaz ACSB NCQ
(04 nem részhalmaza a halmaznak 7¢ Q*
U, N halmazok unidja, metszete AUB, ANB
\ halmazok kiilonbsége A\B
A halmazok szimmetrikus kiilonbsége AAB
X halmazok Descartes-szorzata AXB
a,{} iires halmaz
A az A halmaz komplementere
| A| az A halmaz elemszdma 1{0; 1; 2} =3
[a; b] zart intervallum
[a; B[ balrdl zart, jobbrdl nyilt intervallum
la; b] balrdl nyilt, jobbrol zart intervallum
la; b[ nyilt intervallum
| x| az x szam abszolutértéke |-3,1|=3,1
[x], {x} |azx szdm egészrésze, tortrésze [2,3]=2,{2,3} =03
alb a osztja b-t 2|8
(a, b) a és b legnagyobb ko6zos osztdja (4,6)=2
[a, b] a és b legkisebb kdzos tobbszorose [4,6]=12
fix— az f fuggvény hozzarendelési szabalya | fix+— 2x+3
fxp) az f fliggvény helyettesitési értéke, azx, |f(5), hax,=5
helyen
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Dy, R, azf fﬁg}gvény/érgeln}ezési
tartomanya, értékkészlete
fog Osszetett fiiggvény
! faktorialis 41=4-3-2-1=24
n n alatta k 5 5.4
=——=10
k [2] 2-1
<X sz0g ABCX
- allitasok tagadasa (negécidja)
V, A allitasok diszjunkcidja, konjunkcidja
=, & allitasok implikacidja, ekvivalencidja
\4 univerzalis kvantor (minden ...)
o akkor és csak akkor
3 egzisztencialis kvantor (Iétezik ...)
Z 0sszeg (szumma) éi (26— 3)
i=1
1 szorzat (produktum) ﬁi
i=1
lim limesz, hatarérték lim f(x)
f az f figgvény derivaltja
f hatdrozatlan integral [ fedx
b b
f hatarozott integral f f()dx

), Fx)

primitiv figgvény és a derivéltja




